

Inteligent, independent, impertinent

urmare din pagina 1

... Hopa! Da' de când a ajuns să conteze vrea ea? * Un clip, vehiculat prin mediul on-line, spune despre partidul Pro România că ar fi al KGB și al SRI. Hai, nu mă înnebuni, al amândurora?! Țasta de-a lansat ideea are o logică de oțel. Mă rog, în campanie totul e posibil. Acu' vezi că zboară porcu'.

* După ce s-a făcut negru de supărare că rachetele antigrindină nu bat decât până la 8.000 de metri și calamitățile de săptămâna trecută au avut tupeul de a se produce la 10.000, Daea a propus două măsuri urgente: crearea, prin Ordonanță de Urgență, a metrului de românesc, de 50 cm, ca rachetele să ajungă oriunde trebuie, și dotarea Ministerului Agriculturii cu rachete sol-sol, pentru prevenirea unor situații precum cele înregistrate, tot săptămâna trecută, în județele Cluj și Sălaj, unde un cutremur de suprafață a întors brazdele într-o poziție nefirească. * Uitați de patrulele roșu, mă rog, cei care vă mai amintiți de el, acum patrulele și tot roșu, dar e amoros. O poveste cu: Băescu, Udrea, Cherecheș, Solomon face ravagii în politică. Radu Cristescu, fost frunțaș

PMP, dat afară pentru delict de opinie, recidivează. Zice că primarii de la Baia Mare și Craiova au plătit cu libertatea faptul de a se fi apropiat prea mult de pupila fostului locatar de la Cotroceni. Evident, asemenea chestie nu poate fi privită cu ochi buni. Întrebarea e: de ce vorbește Cristescu taman acu'? O spune chiar el, ca să nu meargă Băescu la Bruxelles, pe un salariu de 20.000 de euro lunar. Bani și amorul învârt lumea. * Președintele Iohannis a „uitat” să-i trimită premierului Dăncilă o invitație pentru „summitul șefilor de stat și de guvern” ce urmează să aibă loc pe 9 mai, la Sibiu. Dincolo de faptul că gestul este de o grosolanie incalificabilă, Iohannis și-ar fi justificat, pentru prietenii, decizia în modul următor: „La mine acasă invit pe cine vreau eu. S-o chem ca să ne facem iar de răs cu ea în fața Europei? În plus, e summitul «șefilor de stat și de guverne», deci, dacă sunt eu acolo, e de ajuns”. * Fiindcă e campanie, ziceam, se poate orice. Hristos însuși a devenit agent electoral și cheamă la vot împotriva PSD. În plus, pastorală păgânilor, vehiculată zilele astea pe internet, se încheia cu urarea creș-

tinească „#m... psd”. Atât de jos?! * Dar se poate și mai rău, fiindcă vorbim despre politică. Uite, nici Dăncilă nu se lasă. Și-a pus în cap să modifice regulile referendumului deja declanșat, doar-doar va reuși să-i strice și ea socotelile președintelui. Se dă Ordonanță cum că autoritățile, adică nici cel ce a inițiat consultarea populară – în acest caz președintele! –, nu au dreptul să facă propagandă, pro sau contra ideii supuse la vot. Bine că are voie Codrin Ștefănescu să transmită „mesaje”... Mai mult, cvorumul va fi stabilit nu în funcție de numărul alegătorilor înscrși pe liste, ci de cel al acelor trecuți în Registrul Electoral Permanent. România fi pe fază că, de data asta, răposaii nu votează! * Și, dacă tot e campanie, murdăriile curg gârlă. PSD a și lansat mesaje conform cărora PNL ar vrea să taie salariile bugetarilor. Despre cei 10.000 de bugetari pe care vrea să-i radă Teodorovici nici un cuvânt. Mai rămân... nițel. * Viorica Dăncilă a fost în vizită la Castelul Huniazilor. Alaiul a fost primit cu o salvă de salut, însă se pare că efectul a fost departe de cel scontat, oaspeții s-au speriat. S-a și văzut

cucoana eroină! Unii zic că, până la urmă, i-a și părut rău. E ca și cu șefia guvernului, nu mai pupă ea așa o plească, de acum și până-i hău. * Fiindcă staff-ul guvernamental s-a cam enervat la faza cu atentatul ratat, un tânăr care a îndrăznit să o haiduie pe dna premier a luat amendă. Unde am ajuns, nici să îți spui părerea nu mai poți?! Primiți, din partea mea, un „Huoooo!!!” călduros la toți. Amenda pe adresa redacției. * Mare circ în jurul mitingului programat de PNL, duminică, la Focșani. Primarul, evident PSD, n-a aprobat manifestația, pe motiv că „niciun partid nu face duminică marș”. Are și el dreptate. Duminica e zi de mers la biserică și la festivalul culinar. Da, da, unde vin ai lui să vândă gogoși, specialitatea casei! * Noaptea minții: un lider #rezist susține că pliantele anti-USR ar fi creația unei grupări din rândurile tineretului liberal. „Ptiu, încurcă-i, drace!”, însă nouă dă-ne pace! Numa' mai întreb și eu, săracu', pân' la urmă, cine-i dracu' *

■ Ana TIPĂTESCU

Vacanța de primăvară s-a încheiat

Elevii se întorc la cursuri

Elevii și preșcolarii se întorc, azi, din vacanța de primăvară, care a început în data de 20 aprilie și s-a încheiat duminică, 5 mai. Polițiștii rutieri atrag atenția că valorile de trafic vor crește odată cu revenirea elevilor la cursuri și recomandă cetățenilor să circule cu transport în comun.

Elevii încep, azi, cursurile după vacanța de primăvară (20 aprilie - 5 mai 2019). Potrivit structurii anului școlar 2018-2019, cursurile de anul acesta însumează, în total, 34 de săptămâni. Semestrul al II-lea, care a început în data de 11 februarie 2019, se va încheia în data de 14 iunie, când începe vacanța de vară.

„Pentru clasele terminale din învățământul liceal, anul școlar se încheie în data de 31 mai 2019, iar pentru clasa a VIII-a, în data de 7 iunie 2019”, informează Ministerul Educației.

Polițiștii Brigăzii Rutiere atrag atenția că, odată cu începerea cursurilor, valorile de trafic vor fi ridicate.

„Odată cu reînceperea scolii, valorile de trafic vor crește considerabil în Capitală, în special în zona unităților de învățământ. Principala recomandare adresată de Brigada Rutieră București cetățenilor Capitalei este să opteze pentru mijloacele de transport în comun, în detrimentul autoturismelor personale”, precizează Brigada Rutieră. ■



Amenzi și permise reținute

Peste o sută de participanți la trafic care nu au respectat legislația rutieră au fost sancționați de polițiștii rutieri în acțiune.

Ca urmare a abaterilor constatate au fost aplicate 116 sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 38.360 de lei, polițiștii au reținut opt permise de conducere, au fost constatate 11 tamponări. 38 de sancțiuni au fost

aplicate pentru depășirea limitelor legale de viteză, 24 de participanți la trafic au fost sancționați pentru nerespectarea prevederilor legale privind portul centurii de siguranță, 13 sancțiuni au fost aplicate pentru folosirea telefonului mobil la volan fără dispozitivul de tip „mâini libere”, au fost sancționate 2 depășiri neregulate, iar 39 de sancțiuni au fost aplicate pentru alte abateri de la regimul circulației rutiere. ■

decese

Cu durere în suflete anunțăm decesul tatălui și bu-nicului drag,

ILIE CRISTEA.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fiica Ramona, gine-rele George și copiii Teodora și Bogdan.

Cu durere în suflete anunțăm trecerea la cele veș-nice a tatălui meu,

ILIE CRISTEA.

Dumnezeu să-l aibă în paza Sa! Fam. Cristea Adrian, Eleo-nora și Denisa.

Un ultim și trist oma-giu adus fostului nostru coleg,

col. (r.) **ILIE CRISTEA,**

un profesionist în investiga-rea evenimentelor rutiere din fostul Compartiment de Eli-tă al Poliției – **CERCETĂRI PENALE.** Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar familiei ali-nare. Sincere condoleanțe! Col. (r.) Moraru. (9982)

Împărtășim durerea ve-cinei noastre, Maria Cristea și ne exprimăm profunda noastră compasiune, în aceste momen-te de tristețe și suferință când se desparte de iubitul ei soț,

col. (r.) **ILIE CRISTEA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Locatarii blocului D15, str. Vlădeasa. (9980)

Transmitem condole-anțe familiei Cristea, la despăr-țirea de dragul lor,

col. (r.) **ILIE CRISTEA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace, în Împărăția Sa! Familia Cheran. (9981)

Cu sufletul și inima pli-nă de durere ne luăm rămas bun de la nașul nostru

ILIE CRISTEA

și suntem alături de fami-lia lui greu încercată. Dum-nezeu să-l odihnească în pace și liniște. Fina Eva Clop și fiii Adrian și Cristian, împreună cu familiile lor.

Promoția 1963 a Lice-ului din Vadu Crișului este ală-turi de colega de clasă, Cristea Luca Maria, acum când soțul ei,

colonel (r.) **ILIE CRISTEA,** s-a ridicat la cer și transmi-te condoleanțe întregii fami-liei. Dumnezeu să-l odihnească! Colegii de clasă. (9985)

comemorări

Durere și tristețe, amintiri dragi și un dor imens este tot ce ne-a rămas de când în urmă cu 7 ani, a plecat la cele veșnice scumpa noastră mamă, mamă-soacră, sora și mătușa,

doctor **MARIA COROIU,** medic primar de obstetrică-ginecologie. Bunul Dumnezeu să-i odihnească sufletul în liniște și pace! Să-i fie somnul lin și îngerii aproape. Recunoștin-ță celor care îi vor păstra o clipă de aducere aminte. Parastasul de pomenire a avut loc sâmbă-tă, 4 mai 2019, ora 12.00, la Bi-serica din strada Louis Pasteur. Familia. (9895)

Comemorăm 44 ani, respectiv 29 de ani, de la tre-cerea la cele veșnice a dragilor noștri părinți și bunici,

preot **IOAN VASILESCU** și **ȘTEFANIA VASILESCU,** mereu prezenți în gânduri-le și sufletele noastre prin tot ce ne-au învățat cu atâta ge-nerozitate. Un gând, o lacri-mă, o rugăciune pentru veșni-ca lor odihnă și neuitare. Fiica Delia și nepoții Delia, Sorana și Răzvan. (9935)